



Кормушка для птиц своими руками!

**Выполнили учащиеся 3 класса «СОШ №17» г.
Назарово
Классный руководитель : Иванова Жанна
Леонидовна 2012-2013 уч.год**



Кормушка для птиц

Ну вот уже выпал снег, пришли настоящие морозы. Пора подумать о братьях наших меньших – птицах. В зимнее время птицам особенно нужны кормушки, в период сильных морозов и снегопадов, когда найти корм значительно труднее, чем летом.

Самая простая кормушка для синиц — из молочного пакета. Мы делали такие кормушки прошлой зимой. Прорежьте леток, зацепите бумажную пирамидку за вершину и повесьте на дерево.





Очень простая и интересная конструкция получилась у нас из упаковок от молока, газводы, коробок от конфет. Воробьев такие раскачивающиеся кормушки отпугивают, а синицы будут посещать их с удовольствием.

Можно купить готовую кормушку для птиц.

А можно сделать деревянную кормушку своими руками. Это совсем не трудно, и служить она будет не один сезон. Самая простая в изготовлении деревянная кормушка состоит из фанерного дна с бортиками и жестких опор, на которых крепится крыша. Бортики пусть будут достаточно высокими, чтобы порывами ветра не сдувало пшено или семечки. А крыша в самодельной кормушке – элемент обязательный, она защищает корм от дождя и снега. Вот какие забавные кормушки вышли у нас!





А ещё , наши девочки соорудили для птиц вкусные гирлянды. Для этого они нанизали на ворсистую пеньку орешки, сухофрукты, баранки, сухарики. Зимой и ранней весной птицам нужна калорийная пища – несоленое сало и маргарин.



Одну кормушку мы повесили на ветку дерева , а другую закрепили на стене дома. Главное, выбрать такое место, чтобы оно было закрыто от ветра и недоступно для кошек! Колючие кустарники, такие как розы или боярышник, - подходящее убежище для птиц, где их не достанут хищники



Кормушки для ПТИЦ

Очень необычные, интересные и простые кормушки получаются у нас из плотного картона. Для этого произвольные фигурки из картона (колечки, сердечки, ромбики) мы обмазали мучным клейстером, а затем густо обсыпали с двух сторон различными мелкими сухими зёрнышками. Когда такие фигурки просохли, мы легко развешали их на веточки. Синицы и вездесущие воробьи держатся стайками и постоянно перелетают в поисках корма с места на место. Так им легче прокормиться в холодное время года. Сегодня птицы наведываются к нашей кормушке, а завтра – к другой. К кормушке наведываются разные пернатые.



А вот свиристели и наши зимние гости – снегيري, любят полакомиться гроздьями ягод рябины, бузины и калины. Клесты и дятлы с удовольствием клюют желуди, шишки и орехи.



Дятлы, поползни и синицы предпочитают семена тыквы и подсолнечника, кусочки сала. Щеглы, зеленушки и воробьи – просо, овес и пшено.

- Прекрасно, ведь мы смогли разместить кормушки для птиц так, чтобы нам было удобно наблюдать за ними.
- Теперь мы начали подкармливать птиц, и будем продолжать делать это до конца зимы.
- Зерна, семечки и орехи наши мальчики будут подсыпать регулярно, иначе, обнаружив несколько раз кормушку пустой, птицы улетят в другое место.
- Зимняя столовая будет работать и весной, до тех пор, пока не проклюнется первая зелень.

Кормушки для птиц